

### Vabilo krajanom!

V sredo, 26. novembra, ob 15.30 bo na hiši v Topniški ulici 6. odkritje spominske plošče Viktorju Jurkasu-Binetu.

Viktor Jurkas, predvojni komunist in prebivalec naše občine, ustanovitelj prvega odbora Osvobodilne fronte za kvart 4/a, rajona III, Bežigrad (za območje Viharjeve, Titove, Dimičeve in Šmartinske ceste) je padel junaške smrti v borbi z Nemci na Miščah pri Radovljici 7. oktobra 1943. Pokopan je v skupni grobnici borcev v Kranju. Spominsko ploščo bo odkril Franc Leskošek-Luka.

Občane vabimo, da se udeležijo svečanosti.

Zeza borcev KS Boris Kidrič

### Rekreacija za občane

Športno-rekreacijski center Ježica obvešča, da se prične redna vadba v dvorani 18. novembra. Vadba je vsak torek in četrtek ob 16 do 17.30. Odprti so tudi trimski kabineti ter savne. Vadba je pod strokovnim vodstvom. ŠRC Ježica vabi vse občane, da se udeležijo vadbe v čim večjem številu. Informacije na tel. 343-489 ali v prostorih ŠRC Ježica.

### V VVO CICIBAN

#### 80-urni program

V vseh štirih enotah VVO Ciciban v občini Bežigrad so se 19. novembra odprla vrata za vse štiri in petletne deklice in dečke, ki ne obiskujejo vrtca. Ti naj bi sedaj vsako sredo od 15. do 17.30 ure obiskovali 80-urni vzgojni program. Naj še povemo, da so ti vrtci v Šarhovi, Aliendejevci, Gogalovi ulici in na Glinškovi ploščadi.

N. Ž.

### GASILCI V AKCIJI

## Vaja »Dol 80«

Uspela vaja ob tednu požarne varnosti – Sodelovali tudi člani GD Beričevo in Dolsko

Gasilsko društvo Dol pri Ljubljani in svet za splošno ljudsko obrambo in družbeno samozaščito pri krajevni skupnosti Dol sta ob tednu požarne varnosti izvedla združeno vajo v soboto, 25. oktobra.

Namišljeni požar je izbruhnil v šoli Dol na novozgrajenem objektu. Požar so opazili in takoj javili vrtarju tovarne, ki je dal znak za elementarno nesrečo. Nekaj sekund kasneje sta se oglasila tudi alarma na Dolskem in Beričevem. Proti ogroženemu objektu, iz katerega se je valil temno siv, skoraj črn dim, so prihajali najbližji stanovalci, da bi priskočili na pomoč. Prav tako pa so prihitali šest minut po alarmu gasilci iz Dola z obema avtomobila. Po raportu je avtociستا z lestvijo odpeljala v bližino ogroženega objekta, tam so gasilci postavili lestev in začela se je akcija reševanja otrok iz zgornjega nadstropja. Del gasilcev je pomagal pri reševanju otrok, drugi del pa je že položil tlačne cevi in začela se je akcija zavarovanja sosednih objektov. Posadka orodnega avtomobila pa je dobila nalogo takoj napeljati cevovod za zaprt rele iz potoka Mlinšica. Takoj za Dolani so prihiti

na pomoč gasilci iz Beričevega. Avtociستا je odšla na gašenje oziroma je zaščitila del med starim delom, novim delom in telovadnico. Preostali člani GD Beričevo pa so odšli z orodnim avtomobilom na postavljanje zaprtega releja. Medtem je že prispela tudi deseterina GD Dolsko.

Kmalu je prispela tudi gasilska enota civilne zaščite krajevne skupnosti Dol in prav tako pomagala pri reševanju oziroma pri akciji na požarišču. Zbrala se je tudi enota prve pomoči in pomagala pri reševanju ogroženih otrok in njihovem transportu iz ogroženega objekta. Prav tako se je takoj po alarmu zbrala enota narodne zaščite, ki je vzdrževala red v okolici ogroženih objektov.

V pomoč sta prispeli tudi gasilski enoti iz društev Podgorica in Vinje. Ko so bili otroci evakuirani iz šole, ranjenim pa nudena prva pomoč, je bila vaja končana.

Po končani vaji je bil zbor na parkirišču osnovne šole, kjer je vodja vaje na kratko analiziral opravljena dela. Vsem sodelujočim se je zahvalil za sodelovanje.

JANEZ ŽVAB

### anketa



**Nas je letošnja bela odeja presenetila? Sneg je presenetil kmetovalce, ki niso utegnili spraviti vseh pridevkov pravočasno, pa morda tudi komunalce, ki so sicer čistili ceste, medtem ko so bili pristopi na prehodih za pešce prej pastorek ko ne. Pešci so tudi to pot potegnili »ta kratko«. Na pomoč pa je priskočila mladina, zato smo se z mladino tudi pogovarjali v naši anketi.**

»Ja, prostovoljno smo se javili za čiščenje snega! To delamo v prostem času, seveda!«, se je zasmejal dvanajstletni dijak Andrej Šprung. »Tam, kamor čistilci ne pridejo, smo pa mi dobri... Pa še zabavno je, saj se vmes tudi malo kepamo in drug drugemu ponagajamo...«

Zasmejal se je najprej tudi dvanajstletni dijak Miha Kek, ko je dejal: »Prijetno je tole delo; ampak sneg kidamo šele po pouku! Nobena učna ura nam ne odpade. Kaj hočemo, to je pač prostovoljno delo«, je modro pristavil, nato pa še dodal: »Upajmo, da ga ne bo spet kaj kmalu namedlo...«

Dvanajstletni »Šurda«, kot mu pravijo sošolci, sicer pa učenec šestega razreda osemletke »Bo-

## Mladinci priskočili na pomoč

Učenci osnovne šole Borisa Kidriča so se po pouku spoprijeli s snegom – Bilo je veselo

ris Kidrič» Renato Markovič, je ponosno držal lopato, ki je sicer višja od njega. »Prav je, da odstranjemo sneg s poti. Saj ga moramo, če že ne zaradi nas otrok, ki nam sneg prav nič ne nagaja, pa zaradi starejših ljudi, ki težko hodijo. To je pač tudi naša dolžnost. In kar se mora, tudi ni tako težko...«

»Sneg je za nekatere nadloga, za nas mlade pa je pravo veselje,« je dejal Gorazd Duncič, ki je tudi pridno vihtel lopato. »Kar je treba, je treba – je dejal in pristavil: »Starejši zdaj lahko bolj mirno hodijo po pešpoteh. Pa še reči ne more nihče, da smo mladi samo za »neumnosti! Ali ni res?«

Na vprašanje, če se ji zdi prav, da je tudi mladina prišla za lopate in pomagala čistiti, zlasti stranske, manj dostopne poti je odvrnila: »Oh, prav nič! To je čisto v redu! Ob zabavi, še malo delovne vneme, pa gre! Če pa je koristno, je občutek še toliko lepši! Meni se že zdi tako, « je prikimala Tatjana Repič.

»O, ja!« je rekel Matej Lilija, nadebudni dijak. »Tole kidanje snega, posebej še v družbi, je kar prijetno. Vseeno pa ob tem delu le še tudi kako ušpicimo in si med seboj kajpak ponagajamo! Čas tako hitro mine, in če so še starejši zadovoljni, potem je vse v redu!«



Andrej Šprung



Miha Kek



Renato Markovič



Gorazd Duncič



Tatjana Repič



Matej Lilija

### ZA NEKATERE

#### Prvi sneg ni bil poceni

Štab za zimsko službo pri izvršnem svetu občinske skupščine, ki ga vodi Zvone Sotlar, je takoj po prvem letošnjem snegu sprejel akcijski program dela. Štab si bo prizadeval, da bodo javne površine čimprej in v redu očistene. Na prvem sestanku so ugotovili tudi nekaj pomanjkljivosti, ki so se pokazale pri prvem letošnjem čiščenju snega. Zlasti velja to za prehode za pešce, avtobusna postajališča ter ročno delo pri čiščenju križišč. Premalo je bilo tudi mehanizacij.

Nekateri hišni sveti, organizacije združenega dela in posamezniki svoje dolžnosti niso opravili. Tako sta uprava inšpekcijih služb in postaja milice zabeležili 120 občanov in 18 organizacij združenega dela oziroma hišnih svetov, ki niso očistili snega pravočasno. Veljavni odlok o zimski službi za tiste, ki snega ne očistijo do 5. ure zjutraj oziroma 3 ure po sneženju, predvideva kazni 500 din za posameznike oziroma 5.000 do 30.000 za organizacije.



## agroobnova

S SVOJIMA TEMELJNIMA ORGANIZACIJAMA ZDRUŽENEGA DELA »GRADNJE« IN »MEHANIČARSTVA« IZVAJA NASLEDNJA DELA: GRADI VSAKOVRSNE POSLOVNE IN INDUSTRIJSKE OBJEKTE, OBJEKTE ŽIVILSKO-PREDELOVALNE INDUSTRIJE, OBJEKTE ZA PROIZVODNJO MOČNIH KRMIL, HLADILNIC, SILOSOV IN SKLADIŠČ, KMETIJSKE GOSPODARSKE IN KOMPLETNE PROIZVODNE CENTRE.

IZVAJA NIZKE GRADNJE – CEST S PRIPADAJOČIMI CESTNIMI OBJEKTI, ADAPTACIJE OBSTOJEČIH OBJEKTOV TER ORGANIZIRA IN IZVAJA INŽENIRING POSLE V GRADBENIŠTVU. IZVRŠUJE VSA POTREBNA ZEMELJSKA DELA ZA OBNOVO NASADOV IN MELIORACIJ TER IZVRŠUJE PREVOZNE IN STROJNE USLUGE.

OB DNEVU REPUBLIKE ČESTITA POSLOVNIM PARTNERJEM IN DELOVNIM LJUDEM TER SE PRIPOROČA ZA NADALJNJE SODELOVANJE



Po dobrem letu so v Šentjakobu spet dobili trgovino. Sema so uredili prostor v gasilskem domu, Mercatorjev tozd Grmada je prispel le opremo in seveda prodajalko. Otvoritev sicer majhne trgovine je bila za vaščane pomemben in vesel dogodek, še zlasti, ker je bila ob otvoritvi trgovina tudi izvrstno založena s pralnimi praški, kavo, oljem in nekaterimi drugimi proizvodi.

### NA POKOPALIŠČU V STOŽICAH

## Ureditev spominskega parka

Na minuli seji krajevnega odbora ZB NOV Stožice so med drugim razpravljali tudi o grobnici borcev v Stožicah in pripravah na obisk hiše cvetja v Beogradu.

Odbor neprestano skrbi za grobnico in pokopališče borcev v Stožicah. Še vedno niso našli primernega oskrbnika. Sedaj je v grobnici še nekaj prostora, zunaj pa ga sedaj ni več. Zato je KS Stožice v srednjeročnem osnutku krajevnega plana tam predvidela 4.000 m<sup>2</sup> spominskega parka in 400 m<sup>2</sup> novega pokopališča za borce, ki naj bi bilo podaljšek sedanjega pokopališča. Sklenili so, da bodo sklicali sestanek vseh krajevnih odborov ZB NOV Posavja in predstavnikov odbora medvojnih aktivistov OF bivšega rajona Ježica, kjer bi se dogovorili o vseh vprašanih glede grobnice in pokopališča ter tudi pripravili pravilnik o pokopu.

Predsednik krajevnega odbora je seznanil prisotne s pripravami za obisk grobnice tovariša Tita. Predhodno se je pogovoril z nekaterimi predsedniki krajevnih borčevskih

organizacij Posavja, Kumrovcia in pobratenim občinskim odborom iz Trebinja. Predvideno je, da bi vsi odšli z vlakom v Beograd. Kumrovčani bi se priključili v Zagrebu, Trebinjci pa pri Velikem Polju. Šli bi v

obdobju od marca do začetka maja, lahko pa se bodo vključili vsi občani in mladina iz naše občine, ker je za posebni vlak potrebno najmanj 600 oseb.

DUŠAN REBOLJ

